Représentation Graphique d’un Systeme d’Equations (D)

Représentez a 'aide d'un graphique chaque systeme et identifiez sa solution.
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Solution: (—_—_,___) Solution: (____,___)
3. 6x + 5y = —5 4. y="1
r+y=-—2 122 + 5y = =25
§ 8
9 9
8 8
7 7
6 6
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
0 0
71(7978777675747372711 1 4 10° —1(-—9—-8-7—-6-5—-4—-3-2 7‘1 1 5 4 10°
L2 2
3 13
“4 “a
15 L5
L6 L6
27 7
s s
9 9
1o 10
Solution: (—_—_,___) Solution: (-_—_,—__)
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Représentation Graphique d’un Systeme d’Equations (D)
Réponses

Représentez a ’aide d’un graphique chaque systeme et identifiez sa solution.
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Solution: (3,9) Solution: (7,1)
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Solution: (5,-7) Solution: (-5,7)

MathsLibres.com




